
FLOOR MATERIALS AND SYSTEMS

DOMO is a specialist magazine about floor coverings, 
flooring systems and related construction chemistry. 
It has been published since 1997 as a bimonthly. It is 
intended for professionals – flooring and construction 
companies, manufacturers, importers, retailers, architects 
and designers. It provides information about the latest 
developments from companies, new products, the latest 
trends and new technologies, and contains practical advice 
and demonstrations of correct procedures. The magazine is 
published for 15 years now and during this time has become 
the market leader in its field.

	 published since 1997 as a bimonthly (six issues per year)
	 print run: 5,000 copies
	 average number of readers: 20,500
	 price: 75 CZK
	 number of pages: 84
	 distributed through direct mail channels, subscriptions and 

direct sales, seminars, trade fairs and conferences
	 magazine is a media partner of Czech Flooring maker´s gulid



-	 flooring specialists, realization firms
-	 wholesalers and flooring centres, retail and architectonic 

studios
-	 producers, importers
-	 construction firms
-	 architects, designers
-	 investors
-	 people interested in new technologies and monitoring new 

developments in the field
-	 others (schools, training centres, conservationists, 

construction authorities, developers etc.)
Source: Atemi reader survey

Target groups:

FLOOR MATERIALS AND SYSTEMS

40% flooring specialists, 
flooring centres, wholesalers

41% construction and 
realization firms

8% architects, designers

6% investors, developers

5% others – flooring guild, 
construction authorities



Subject matter in individual issues:

1.	 Wooden floor coverings, construction 
chemistry

2.	Vinyl floor coverings, underfloor heating, 
construction chemistry

3.	Laminated floor coverings, construction 
chemistry

4.	Cork, bamboo, natural linoleum, terrace 
pavements, exterior wood, construction 
chemistry

5.	Tiles and facing, construction chemistry, 
industrial floors

6.	Textile floor coverings, construction 
chemistry
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objekt materiály & technologie

„Viditelný“ a „neviditelný“ Thomsit a Ceresit

na bratislavském Zimním stadionu
Ondreje Nepely
Pětasedmdesátý ročník Mistrovství světa v ledním hokeji, který probíhá ve dnech 29. dubna až 15. května na Slovensku 
v Bratislavě a Košicích, se v hlavním městě našich východních sousedů odehraje na rekonstruovaném Zimním stadio­
nu Ondreje Nepely. Na jeho mantinelech, ale i v dalších prostorách budou působit značky Thomsit a Ceresit. V prvním 
případě v roli již tradičních sponzorů mistrovství, ve druhém jako prémiové stavební materiály, které pomáhaly opra­
vit části starého, současným podmínkám již nevyhovujícího stadionu.

materiály & technologie objekt

Z výrobků Thomsit našly na stadionu uplatnění na podlahách šaten, 
skyboxů, ViP, schodišť a dalších prostor dvousložkový speciální epoxi­
dový základní nátěr pro kritické podklady a vysokou zátěž Thomsit r 755 
(použitý jako parozábrana proti vlhkosti) a disperzní základní nátěr Thomsit 
r 777. Z širokého spektra vyrovnávacích nivelačních hmot Thomsit pak 
stěrky DX pro vrstvy 0,5–10 mm v jedné operaci, použité zejména jako pod­
klad pod extrémně zatěžovaný kaučuk, a Thomsit Da pro vrstvy 1–10 mm 
v jedné operaci. Na vysprávku schodů a technicky náročných přechodů 

byla použita renovační vyrovnávací hmota Thomsit rS 88 určená pro 
stěrkování a přistěrkování v tloušťce 1–100 mm v jedné pracovní operaci. 
Na vyrovnávání větší tloušťky byla použita rychletvrdnoucí vyrovnávací 
hmota Ceresit CN 87. Ta je určena na vytváření podlah spojených s ce­
mentovým podkladem v tloušťce vrstvy od 10 do 60 mm, oddělených 
(např. fólií, lepenkou) v tloušťce od 35 do 80 mm nebo „plovoucích“ na 
tepelné, popřípadě zvukověizolační vrstvě v tloušťce od 45 do 80 mm. 
V případě podlahového vytápění (minimální tloušťka 45 mm) je nutné 

zvýšit tloušťku zhotovovaného potěru o vnější 
průměr použitého média. rozmíchaná směs 
má konzistenci umožňující vytváření spádů. 
Vhodná je pro interiér a exteriér a na místa 
zatěžovaná trvalou vlhkostí. Potěr vytvořený 
z CN 87 může také sloužit jako konečná povr­
chová úprava, lze na něj klást keramické dlažby, 
parkety, živičné povlaky (ve formě nátěrů nebo 
stěrek), popřípadě aplikovat samonivelační 
hmoty Thomsit a Ceresit.

o spolehlivé lepení podlahových krytin se 
postarala lepidla Thomsit r 710 – polyure­
tanový produkt k lepení kaučukových krytin, 
bezrozpouštědlové, vysoce kvalitní, pevně le­
picí disperzní lepidlo Thomsit K188 E, Thomsit 
Chemoprén Na podlahy Profi, disperzní le­
pidlo na koberce Thomsit T 440 a jednosložkové 
speciální elastické lepidlo pro lepení dřevěných 
podlahovin s unikátní patentovanou tech­
nologií flextec® Thomsit P 675 flextec®. 
Lepidlo představuje moderní a pro uživatele 
ideální alternativu běžných polyuretanových 
produktů – elastické lepení zmenšuje napětí ve 
smyku, a tím dlouhodobě zamezuje působení 
tahových sil na podklad. Podlaháři při realizaci 

Historie stadionu ondreje nepely
Historie rekonstruovaného zimního stadionu se začala 
psát v prosinci 1940, kdy byla na místě současné arény 
otevřena první veřejná ledová plocha s rozměry 30 x 60 
metrů. V letech 1948 až 1949 byly kolem ní postaveny 
betonové tribuny k stání pro 11 tisíc lidí. V roce 1958 
byla podle návrhu prof. A. Tesára ledová plocha 
dodatečně zastřešena z důvodu konání Mistrovství Evropy 
v krasobruslení. Nově bylo vytvořeno více než 4000 míst 
k sezení. Poslední výrazná rekonstrukce proběhla v letech 
1990–1992, kdy se výrazně změnil interiér haly a kdy 
Bratislava hostila, podobně jako v roce 2011, Mistrovství 
světa v ledním hokeji. Obměnily se šatny, byl zrušen 
sektor k stání a stadion dostal novou ocelovou střechu. 
Do roku 2008 byla kapacita stadionu 8350 míst k sezení 
včetně sky boxů, sky lounge a čestné tribuny.
Hlavní město Slovenska Bratislava začalo současnou 
rekonstrukci Zimního stadionu Ondreje Nepely oficiálně 
23. dubna 2009 a přestavbou byla pověřena městská 
organizace Generálny investor Bratislavy (GIB), která 
realizovala veřejnou soutěž na zhotovitele stavby. Tím 
se stala společnost INGSTEEL s.r.o., jež zahájila práce 
v květnu 2009. Součástí rekonstrukce byla obměna 
střešní konstrukce a výměna technologie, přibyla druhá 
tréninková plocha a kapacita stadionu se zvýšila na 9765 
míst. O rozsahu rekonstrukce svědčí i fakt, že se v jejím 
průběhu odstranilo až 80 % původního objektu.

Značka Ceresit je i v letošním roce oficiálním 
sponzorem Mistrovství světa v hokeji, které probíhá

na slovensku (29. dubna – 15. května 2011) 
v Bratislavě a v Košicich.

Foto: www.slovakia.travel

Foto: www.slovakia.travel
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F.599 HD – lepidlo ve spreji

Polymerní SBr lepidlo ve spreji je univerzální produkt 
pro lepení koberců, kobercových čtverců, korku, papíru, 
podložek pod koberce ke dřevu, betonu, kameni, teracu, 
keramice, cihle a sádrokartonu. Taktéž je vhodné pro 
lepení ke kovu, sklu a většině umělých hmot.

Hlavní výhody jsou:
• vysoký obsah lepidla, • vynikající lepicí síla,
• rychlé schnutí,  • jednoduché použití. 

Lepidlo ve spreji plně nahrazuje oboustranné lepicí 
pásky, kde je použití mnohonásobně rychlejší a trvalejší. 
Při pokládce koberce s filcovým rubem dovoluje lepidlo 
f.599 HD dokonce používání kolenového napínáku pro 
dokonalé vypnutí krytiny. rovněž je nepostradatelným pomocníkem při 
instalaci podložky pod koberec na podklad, kde nelze k jejímu zafixování 
použít sponkovací kladivo, např. beton, keramickou dlažbu, betonové 
schody atd.
Pro instalaci kobercových čtverců na schody je toto lepidlo rychlým 
a efektivním prostředkem k pernamentní fixaci bez ohledu na stupeň 
zátěže instalovaných prostor. www.proflooring.cz

Bona R844
Silanové lepidlo 

Bona r844 je elastické jednosložkové 
univerzální lepidlo na bázi silanu určené pro 
lepení vícevrstvých dřevěných podlahovin
(EN 14293). redukuje síly působící na podklad. Použití penetrace v případě 
kvalitního podkladu není třeba. Lepidlo tvrdne chemickou reakcí s vlhkostí. 

Vlastnosti:
• jednosložkové lepidlo, jednoduše se nanáší;
• měkce elastické;
• bez rozpouštědel a vody;
• dobrá přilnavost na téměř všechny podklady a dřevěné materiály;
• zbytky lepidla se lehce odstraní z povrchu; 
• má pevnou strukturu – zachovává žebrový vzor; 
• rychlá počáteční pevnost lepidla. www.bona.com

Mapecontact  
Oboustranně lepicí pás pro instalaci lišt

Společnost Mapei přichází na český trh s novým 
produktem Mapecontact. Tento vyztužený 
oboustranně lepicí pás je určen pro instalaci 
obvodových, soklových a krycích lišt. Výrobek 
je vhodný i k lepení vytahovaných soklů včetně 
možnosti lepení krytin na schody. Jeho užití 
zaručuje extrémně pevný spoj bez prostojů 

na odvětrání, bez zápachu, s okamžitou počáteční lepivostí. Lepicí pás 
Mapecontact se dodává v ší řkách 35, 65, 85 a 240 mm.  www.mapei.cz

LANEO 
Nový produkt firmy EGGER

Společnost EggEr 
letos představila novou 
podlahovinu LaNEO. 
Její hlavní rysy se dají 
charakterizovat čtyřmi slovy: 
tichá, teplá, měkká a robustní. 
S produktem LaNEO 
zamýšlí EggEr oslovit 
náročnou skupinu zákazníků, 
kteří hledají podlahovinu 
s výjimečnými vlastnostmi 
za dobrou cenu. LaNEO je 
plovoucí krytina s korkovou 
technologií. Vysoce hustá 
HDf deska je z obou stran 
opatřena vrstvou korku. 
Spodní strana korku působí zároveň jako izolační podložka a také redukuje 
kročejový hluk. Horní, jemná korková vrstva je použita jako nášlapná 
vrstva, která je natřena bílým nátěrem pro brilantní vzhled. Na bílý nátěr je 
proveden potisk dekoru, a to technologií DPr (technologie přímého tisku 
– již znáte z laminátových podlahovin Spirit). Kolekce má osm dekorů 
imitujících dřevo. Maloobchodní cena činí 659 Kč/m² bez DPH.
LaNEO – více než laminátová podlahovina je zařazena do portfolia firmy 
Supellex centrum, s.r.o. 

www.supellex.cz

Marmoleum® Oxyd  
se vzhledem patiny vytvořila

Claudy Jongstra

Společnost forbo je světový lídr na poli 
přírodního linolea a neustále vyvíjí nové 
atraktivní dekory. Také zbrusu nová kolekce 
Marmoleum® Oxyd vytvořená ve spolupráci 
s mezinárodní výtvarnicí Claudy Jongstrou 
představila unikátní jemné dekory. Charakter 
kolekce je odlišný díky použitým oxidovým 
pigmentům. Právě ty vytvářejí vzhled patiny, 
která pokrývá historické sochy, a dotvoří tak čistou půvabnou energii 
každého dekoru. Kolekce obsahuje čtyři plné barvy – krémovou, žlutou, 
hnědou a cihlovou. Jejich vzhled vychází z koncepce barvení přírodními 
barvivy, protože Claudy Jongstra ráda pracuje s přírodními materiály 
a zdrojem její inspirace jsou přírodní tkaniny, jako např. bavlna nebo 
hedvábí. Spolupráce společnosti forbo se studiem Claudy Jongstra je 
založena na vytváření interiérových produktů, které mají svoji vlastní vnitřní 
krásu a půvab, vytvořený kombinací přírodních materiálů a pigmentů. 
Přírodní linoleum Marmoleum® Oxyd se vyrábí v rolích 2m ší ře, jeho 
povrch je ošetřen ochrannou vrstvou Topshield, a zachovává si tak všechny 
přednosti krytiny Marmoleum®.  www.forbo-flooring.cz

Marmoleum®

Unexpected Nature
přírodní podlaha překvapuje

Příroda má dar stále překvapovat. Nečekané 
přírodní krásy byly pro společnost forbo 
inspirací pro uvedení novinky v podobě unikátní 
kolekce Unexpected Nature. Jedná se o zbrusu 
novou kolekci podlahoviny Marmoleum® 
inspirovanou nepředvídatelností přírody. Kolekce 
čerpá z reálných přírodních scenerií neobvyklé 
barvy, barevné kombinace a je tak zcela 
originální, stejně jako místa, která inspirovala 
její vznik. Kolekce představuje celkem 18 
jedinečných barev v 9 mramorovaných 
a 9 lineárních designech. Všechny dekory jsou 
svěží, nekompromisní a vyzařují kontrast mezi 
teplými a studenými, sytými a pastelovými tóny, 

jemnými i výraznými akcenty. Mramorované dekory jsou symfonií bohatství 
odstínů, mají svěží, pastelové a rovnoměrně vyvážené teplé a studené 
tóny. Nalezneme zde určující červené, hnědé, zelené, ale i signální žluté 
odstíny. Pruhované retro lineární dekory jsou velmi populární a vycházejí 
z úspěšné kolekce artoleum® Striato. V kolekci Unexpected Nature jsou 
zastoupeny novými barevnými kreacemi v šedých, bílých a černých 
odstínech v převažujících studených tónech. i přes výraznou designovou 
stránku si nová kolekce zachovává všechna pozitiva a kvalitu 100% přírodní 
krytiny Marmoleum®. Všechny dekory mají povrchovou úpravu Topshield, 
která zajišťuje trvanlivost, usnadňuje čištění a uchovává barvy dlouho 
svěží. Kolekce je vyráběna v rolích 2m ší ře a instalace probíhá celoplošným 
lepením na vystěrkovaný podklad. Kolekce Marmoleum® Unexpected Nature 
pomáhá architektům a designérům realizovat každou představu klientů 
k vytvoření unikátního prostoru.  www.forbo-flooring.cz

SCHÖNOX LINOBOND
nyní v novém, praktičtějším 14kg balení

Lepidlo je určeno pro precizní lepení krytin v pásech, jako je linoleum 
a marmoleum. Hodí se i do velmi exponovaných míst. SCHÖNOX LiNOBOND 
přináší kromě nového balení vyšší a okamžitou lepivost a díky řidší 
konzistenci umožňuje snadné nanášení lepidla. Oproti konkurenčním 
výrobkům má mnohem nižší spotřebu a při jeho použití odpadá zdlouhavé 
čekání, příp. tzv obtiskávání dílců. SCHÖNOX LiNOBOND, tj. více preciznosti 
a pohodlí v lepení krytin v pásech. www.schonox.cz

FATRACLICK   
Spojení designu, kvality a tradice

Designová vinylová plovoucí podlaha faTraCLiCK v sobě kombinuje 
jednoduchost instalace podlah a současně splňuje nároky na moderní 
interiérový design. Základ tvoří dřevěná deska, která je zespod opatřena 
izolační vrstvou korku. Vrchní část tvoří vinylový designový povrch nenáročný 
na údržbu. Dílce faTraCLiCK se spojují bez lepení, pouhým seskládáním 
a „zakliknutím“ do sebe. Velmi odolné a zároveň pružné „palubky“ 
faTraCLiCK jsou vyráběny v rozměrech 915 x 305 mm. faTraCLiCK má 
kromě dokonalého vzhledu dřeva i řadu vynikajících 
vlastností, jako je zdravotní nezávadnost, vysoká 
protikluznost, odolnost vůči běžným chemikáliím, 
příjemný tepelný a zvukový vjem, výborné 
antimikrobiální vlastnosti. faTraCLiCK se hodí do 
všech typů interiérů.  Kolekci pro rok 2011 tvoří 10 
elegantních vzorů dřeva. www.fatrafloor.cz

Rozšíření WOCA příslušenství

firma Podlahy Šesták, s.r.o., rozší řila nabídku příslušenství ke zpracování 
olejů WOCa. Standardní sortiment, jako jsou aplikační pady na 
podlahářskou brusku 13"/16" a brusné mřížky, se rozší řil o ruční pady 
(bílý, béžový, zelený a černý) včetně rukojetí i s kloubem pro násadu. 
Toto příslušenství je nabízeno za skvělé ceny a na našem trhu nenajdete 
levnější. Nejužitečnějšími jsou aplikační pady určené pro zapracování olejů 
WOCa. Tyto pady jsou levné právě díky své tloušťce 8 mm (standardní 
pady) a 20 mm (super pady). Velký zájem je také o nylonový kartáč, 
s kterým si za pomoci exteriérového čističe zrenovujete a vyčistíte svou 
terasu tak, že bude vypadat jako nová. Více informací a maloobchodní 
ceník najdete na na www.floorforever.cz.

www.floorforever.cz, www.woca.dk

TOP LEgEND se vyrábí v tloušťce 2,4 mm, s tloušťkou nášlapné 
vrstvy 0,6 mm, a v ší řích 3 a 4 m. Zaujme vysokou třídou zátěže 
33/42, atraktivním vzhledem (imitace dekorů přírodního lina). 
Ve spojení s jednoduchou údržbou a dobrou cenou je zajímavou 
alternativou pro komerční a bytové prostory. 

www.spoltex.cz

TOP LEGEND – zátěžové

PVC s atraktivním vzhledem



Magazine nomenclature:

	Wooden floor coverings

	Cork floor coverings

	Textile floor coverings

	Laminated floor coverings

	Bamboo floor coverings

	Vinyl floor coverings

	PVC and underfloor heating

	Natural linoleum, completion elements

	Construction chemistry

	Surface treatments -- varnishes, waxes, oils

	Exterior wood – terrace pavements, wooden tiles

	Tiles and facing, industrial floors

	Tools
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normy materiály & technologie

Kolečkové židle 

na (nejen) pružných 
podlahových krytinách 
Jaká kolečka jsou vhodná na novou podlahu? Jednoduchá otázka zákazníka, ale těžká odpověď pro podlaháře. 
Podíváme-li se do katalogů či letáků výrobců podlahových krytin, většinou nalezneme jen nicneříkající informa-
ci o typu koleček vhodných pro danou krytinu (např. typ W) a o čísle normy (EN 425), kterou se výrobci řídí. Ale 
jaká konkrétní kolečka daný typ podlahové krytiny nepoškodí? Měkká? Tvrdá? Jak mají být široká? To už většinou 
přenecháváme na prodejcích nábytku. Ti obvykle mají podobně „podrobné“ informace, a proto raději pošlou zákaz-
níka k podlaháři. A vzniká začarovaný kruh. 

První možností zákazníka je položit na podlahovinu pod židli průhlednou 
podložku. Jednoduché řešení, které má dvě nevýhody: byť je podložka 
průhledná, narušuje celistvý vzhled podlahy a uživatel je při pohybu židličky 
omezen plochou podložky. Není-li tato varianta přijatelná, musíme zákaz-
níkovi poradit přesný typ koleček. Podívejme se na ně.

Normou, na kterou se výrobci odvolávají, je ČSN EN 425 „Pružné a laminá-
tové krytiny – Zkouška kolečkovou židlí“. Tato evropská norma je účinná 
od 1. 12. 2002 a nahradila původní národní normu z roku 1996. Stanovuje 
metodu pro zjišťování změn vzhledu a stability pružných podlahových 
krytin a laminátových podlahovin způsobených pohybem kolečkové židle. 
Norma platí také pro spoje krytin. 

Při zkoušce je krytina vystavena simulovanému pohybu kolečkové židle 
s častými změnami směru, zastaveními a starty po dobu 24 hodin. Během 
zkoušky krytina musí vydržet 25 tisíc otáček zkušebního tělesa se třemi 
kolečky typu W s měkkou dotykovou plochou (vyrobenou z polyuretanu). 
aby test co nejvíce odpovídal realitě běžného užívání židlí, je těleso zatí žené 
závažím o hmotnosti 90 kg. Výsledná kontrola krytiny se provádí prohléd-
nutím ze vzdálenosti přibližně 0,8 m pod úhlem přibližně 45°. Podlahovina 
se prohlí ží ze všech stran při pomalém otáčení zkoušeného vzorku za 
účelem zaznamenání změny vzhledu a poškození, přičemž se neposuzuje 
zploštění a taková změna vzhledu, jakou je např. změna lesku. Přesný typ 
koleček udává norma ČSN EN 12529 „Kladky a kola – Kladky – Kladky 
pro otáčivá křesla – Požadavky“, účinná od října 1999. Ta definuje typy 
koleček podle jejich použití a dva druhy podle jejich vzhledu – jednoduchá 
(jednotlivá) a dvojitá. Typy:

ČSN EN 12529 definuje i další parametry, které už však nejsou pro naše 
potřeby tak důležité. S výjimkou přesné definice velikosti vnitřních a vnějších 
úhlů dotykové plochy koleček. Jejich hodnoty však výrobci koleček 
v naprosté většině v běžných prospektech neuvádějí, a proto se spokojíme 
s definicí, že na dotykových plochách nesmí být žádné ostré hrany. (Norma 
udává i způsob testování, požadované výsledky testů a povolené tolerance).

Parametr Rozměr v mm

průměr kolečka min. 48

šířka dotykové plochy min. 18

šířka čepu min. 10

Parametr Rozměr v mm

průměr kolečka min. 48

šířka dotykové plochy min. 2x 7

vzdálenost mezi kolečky 15–22

šířka čepu min. 10

Typ koleček Popis Použití

H
kolečka s hladkou tvrdou dotykovou plochou

koberce
celý povrch kolečka musí mít jednobarevné provedení

W
kolečka s pružnou dotykovou plochou dlažba, dřevěné podlahoviny, laminátové 

podlahoviny, PVC, marmoleum, vinylové dílcedotyková plocha musí mít zřetelně jinou barvu než střed kolečka

C
elektricky vodivá kolečka

tato kolečka mohou být typu H, W i U

U kolečka pro otočné židle se zabudovaným brzdicím systémem

Parametry, které musí splňovat:

Jednotlivá kolečka.

Dvojitá kolečka.

Předpoklady pro bezproblémový provoz kolečkových židlí 
na podlahovinách:
1) Podlahovina musí projít testem definovaným výše popsanou 

normou EN 425. Pozitivní výsledek není samozřejmostí. 
Např. u PVC krytin výrobci vyrábějí mnoho kolekcí odlišných 
vlastností. Proto zákazník musí zvolit dekor z kolekce, u které 
výrobce potvrzuje, že vyhovuje dané normě. 

2) Typ koleček židle musí být vybrán podle typu krytiny.
3) Volit kvalitní kolečka. Méně kvalitní sice bývají levnější, ale mo-

hou poškodit krytinu nesrovnatelně vyšší ceny, než je počáteční 
investice do dražších koleček.

4) i u kvalitních koleček zkontrolujte, zda jejich parametry 
odpovídají požadavkům na ně kladeným. 

Při používání kolečkové židle dochází k permanentní zátěži na relativně 
malém prostoru. Proto i při volbě těch nejkvalitnějších koleček se podla-
hovina opotřebovává mnohem více a rychleji než při běžném provozu. To 
musíme zohlednit při ošetřování krytiny a věnovat jí větší péči. 

Milan Mrkáček, vedoucí regionálního prodeje KPP; foto: archiv Kratochvíl parket profi, s.r.o.
Literatura: ČSN EN 425 a ČSN EN 12539
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materiály & technologie objekt

Obnova

Jurkovičovy vily v Brně
V květnu 2009 začala díky získané podpoře z tzv. Norských fondů obnova 
vily Dušana Sama Jurkoviče v ulici Jana Nečase 2 v Brně-Žabovřeskách. Pod 
vedením architektonické kanceláře TRANSAT ARCHITEKTI (Petr Všetečka, 
Alena Všetečková, Robert Václavík a Karel Menšík), která prováděla projekt, 
v ní nejprve proběhl stavebně-historický, stavebně-technický a sondážní 
stratigrafický průzkum. Generálním dodavatelem se v rámci výběrového 
řízení stala akciová společnost IMOS. Letos na jaře se vila v plné kráse 
otevřela veřejnosti jako stálá expozice a studijní centrum života a díla 
D. S. Jurkoviče. 

objekt materiály & technologie

Výsledky průzkumu 
(petr Všetečka, vedoucí průzkumových pra­
cí, 2007, redakčně kráceno)
Cílem provedených sondáží i archivního průzkumu 
bylo zjištění původní podoby domu a konkrét-
ního rozsahu pozdějších úprav (po roce 1913 
prošel řadou změn). Průzkum probíhal především 
v Jurkovičově pozůstalosti ve Slovenském národ-
ním archívu. 

Zajímavé je již stavební provedení domu, který 
působí poměrně masivním dojmem zděné stav-
by. Nadzemní část nad kamennou podezdívkou 
je přitom dřevostavba, oboustranně pokrytá 
několikacentimetrovou vrstvou korkových desek 
a omítkou. K této technologii Jurkovič dospěl po 
zkušenostech ze srubových a hrázděných domů, 
které stavěl na Pustevnách a v Luhačovicích. 
Sondážní stratigrafický průzkum, který byl pro-

veden koordinovaně se stavebně-historickým průzkumem, potvrdil značnou 
autenticitu povrchů objektu – většina prvků exteriéru i interiéru má ve 
spodních vrstvách zachovány původní povrchové úpravy, s výjimkou vnější 
omítky. Laboratorní průzkum pomohl analyzovat formou mikronábrusů 
původní barevnost a byl rovněž zaměřen na rozbor technologií původních 
povrchových úprav (nátěry, omítky, linolea, tapety apod.). Vnějšek byl kom-
binací světlé omítky v barvě písku, načervenalého kamene a převážně modře 
lazurovaných dřevěných prvků. Zelenou barvu zastupovala popínavá zeleň 
na červených trelážích.

OBnOVa OBJektu
obnova byla zahájena rekonstrukcí suterénu a složitého systému krovů. Kolem 
vily bylo postaveno lešení a celý objekt zastřešila náhradní „stanová“ kon-
strukce. Následně došlo k rozebrání střechy, kdy se jednotlivé tašky popsaly 
a číslovaly, aby mohly být po odsolení ve vodní lázni vráceny na stejné místo. 
Navržené stavebně-technické a uměleckořemeslné technologie zahrnovaly 
například i kombinované sanační metody pro suterénní odvlhčení, lokální 
zesílení původních stropních konstrukcí, nové vnitřní rozvody všech sítí 
s ponecháním původních topných těles, doplnění zabezpečení včetně auto-
matického systému pro ochlazování konstrukcí v případě požáru apod. To 
vše při minimalizaci zásahů do povrchů omítek. Specifické požadavky byly 
kladeny i na restaurátorské práce.
architekt Petr Všetečka říká: „Exteriéru domu je navrácena původní barevnost 
i zpracování povrchů. Modrá dřevěná obložení jsou lazurována, aby dala 
vyniknout oknům v odstínu šmolkové modři. Štíty v kombinaci bílé, ostře 
červené a okrové barvy jsou spolu s malbou na skle jedinými akcenty jinak 
hladkých fasád. Domu dává výraz jeho dynamický hmotový rozvrh završený 
členitou střešní krajinou.“ 
Podobně jako u obnovy domu jsou i v zahradě ponechány stopy uplynulých 
sta let.

Ve štítu vstupní fasády je od září 2010 osazena malba na skle od současného malíře Josefa Bolfa na motivy 
pohádky Boženy Němcové Bača a šiarkan. Zaplnila místo po nedochované mozaice na stejný motiv od 
Adolfa Kašpara z roku 1906.

detail restaurované vstupní brány
K nejtypičtějším a nejvýraznějším znakům Jurkovičovy vily patří dřevěné 
malované prvky a vstupní brána. Na jejich stavu se podepsaly klimatické vlivy 
i úpravy prováděné různými majiteli objektu. Okenní rámy, dveře, střešní štíty 
a křídla brány prošly obnovou, která jim navrátila v co nejvyšší možné míře 
původní podobu.
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tipy pro vás

Systémy Mapei:
Lepení dřevěných podlah na vytápěné podklady

tipy pro vás

Centrála a sklad Olomouc
MAPEI spol. s r.o.
Smetanova 192/33, 772 00 olomouc
tel.: 585 224 580, fax: 585 227 209
e-mail: info@mapei.cz

Pobočka a prodejní sklad Praha
MAPEI spol. s r.o.
Zděbradská 78, 251 01 Říčany-Jažlovice
tel.: 323 619 926, fax: 323 619 922
e-mail: infopraha@mapei.cz

Vytápěné podlahy mají řadu výhod a dodávají pocit pohody, což vede k jejich stále častějšímu používání. Dříve byl 
rozšířený názor, že parkety nejsou příliš vhodnou povrchovou úpravou vytápěných podlah. Při použití vhodné dřevěné 
krytiny a kvalitních materiálů lze však vytvořit funkční a esteticky zajímavou podlahu. Podlahy bývají vytápěny teplo-
vodními nebo elektrickými odporovými systémy. Každý z těchto systémů vyžaduje odlišnou techniku instalace. V obou 
případech však platí, že topný systém musí být uložen do cementové vyrovnávací vrstvy (vyhlazovací stěrka nebo 
potěr). Další výhodou vytápěných podlah je rychlejší vysychání potěrů díky náběhovému cyklu při uvádění podlah do 
provozního režimu a z toho vyplývající zkrácení doby pokládky dřevěné krytiny. Je však nezbytné zkontrolovat, zda 
je před pokládkou obsah vlhkosti v potěru nižší než 2 %. Zbytková vlhkost podkladu se musí před pokládkou změřit 
karbidovým vlhkoměrem. Uvedené systémy vyžadují speciální výrobky, a to od zhotovení potěru až po pokládku pod-
lahové krytiny. 

Systémy Mapei: Rychlá instalace dřevěné podlahové krytiny
Čas potřebný pro pokládku vysoce jakostních parketových podlah závisí hlavně na technologických přestávkách mezi jednot-
livými fázemi při realizaci podlah a na vlastním systému pokládky. Výrobky Mapei umožňují rychlé a bezpečné položení parket. 
Podlahy se tak mohou pokládat dokonce i v obydlených prostorách a místnosti s nově položenou podlahou mohou být znovu 
plně využívány již velmi krátkou dobu po jejím dokončení. Použití speciálně vyvinutých, vyzkoušených a prověřených výrobků 
společně s pečlivým a technologicky správným pracovním postupem je nezbytné pro zajištění trvanlivé a kvalitní parketové podlahy.

PRO RyChLOu POkLádku dřEvěnýCh POdLAh nA vytáPěné POdkLAdy MAPEI dOPORučujE:

Sokl

Mapecontact
Vyztužený oboustranně lepicí pás pro lepení 
profilů, soklových a krycích lišt a pružných 
nebo textilních podlahových krytin, a to i na 
schody.
 
Parkety

ultrabond P990 1k
Jednosložkové pružné polyuretanové 
lepidlo bez obsahu rozpouštědel, připravené 
k přímému použití na lepení všech typů parket 
a laminátových podlah.

vyhlazovací stěrka

ultraplan Eco
Samonivelační, velmi rychle tvrdnoucí 
vyrovnávací stěrka pro tloušťky od 1 do 
10 mm s velmi nízkým obsahem organických 
těkavých látek.

Primer

Primer G
Penetrace na bázi syntetických pryskyřic 
ve vodní disperzi s velmi nízkým obsahem 
organických těkavých látek.

Podklad

topcem Pronto
Předem namíchaná malta připravená
k použití pro potěry s rychlým úbytkem 
vlhkosti (4 dny), normální dobou 
zpracovatelnosti a kontrolovaným
smrštěním.

Mapecontact

Parketové lamely

ultrabond P990 1k

ultraplan Eco

Primer G

topcem Pronto

PRO RyChLOu POkLádku dřEvěnýCh POdLAh MAPEI dOPORučujE:

Sokl

Mapecontact
Vyztužený oboustranně lepicí pás pro lepení 
profilů, soklových a krycích lišt a pružných 
nebo textilních podlahových krytin, a to i na 
schody.

Parkety

ultrabond Eco S955 1k
Jednosložkové lepidlo na bázi silanových 
polymerů, bez izokyanátu a rozpouštědel, 
s velmi nízkým obsahem organických 
těkavých látek na všechny typy parket.

vyhlazovací stěrka

ultraplan turbo
Samonivelační, extrémně rychle tvrdnoucí 
cementová stěrka pro tloušťky vrstvy
od 1 do 10 mm. Pochůzná po 2 hodinách.

Primer

Eco Prim t
akrylový penetrační nátěr bez obsahu 
rozpouštědel a velmi nízkým obsahem 
organických těkavých látek (VoC) na savé
i nesavé podklady.

Podklad

Mapecem Pronto
Předmíchaná potěrová směs s velmi rychlým 
průběhem vytvrzení a vysychání (24 hodin) 
a kontrolovaným smršťováním připravená 
k okamžitému použití, pro zhotovení 
podlahových potěrů.

Mapecontact

Parketové lamely

ultrabond Eco S955 1k

ultraplan turbo

Eco Prim t

Mapecem Pronto
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Teva Czech Industries s.r.o., Opava

Funkční molekuly čisticí zóny Coral®

Společnost Teva Czech Industries s.r.o. se sídlem v Opavě, dříve známá jako Galena, je významným farmaceutic­
kým výrobcem s dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky v podobě tablet, tobolek 
a kapalných lékových forem. Stále rostoucí poptávka zejména z USA přiměla společnost investovat a postavit nový 
závod na výrobu pevné lékové formy. Výstavba si vyžádala náklady 1,4 miliardy korun a trvala pouhý rok. Vznikla 
moderní budova s krásným designem, která nabídla pracovní místa 350 zaměstnancům. 

materiály & technologie realizace

FakTa
Objekt: Teva Czech industries s.r.o., Opava – vstupní hala
Podlahová krytina: Coral® brush activ: 5828 (lime)
a 5801 (graphite), celkem cca 130 m²
architekt: OSa projekt, Ostrava
Realizační firma: avatar Team, s.r.o., Ostrava

Kreativní práce při zpracování koncepce interiéru objektu byla svěřena 
ateliéru OSa projekt z Ostravy. Hlavní myšlenkou bylo propojit interiér 
a exteriér jednotným prvkem, který by symbolizoval samotnou společnost. 
Za dominantu byla zvolena molekula, která se objevuje jak venku na zelených 
travnatých plochách, tak i uvnitř budovy. 

Při vstupu do objektu společnosti Teva zaujme elegantně řešená hala, 
která splňuje všechny požadavky kladené na tyto prostory. Přívětivě uvítá 
návštěvníky, propojuje vnitřní a vnější část budovy a obstojí při zvýšeném 
pohybu lidí. funkční a současně designový prvek zde představuje čisticí 
zóna Coral®. Jedná se o textilní vstupní čisticí zónu vyrobenou z kvalitních 
textilních a čisticích vláken, která zabrání vnesení až 90 % nečistot a vlhko-

sti. Odstraněním nečistot již při prvních krocích je možné snížit náklady na 
údržbu dalších podlahovin v budově až o 65 % a současně prodloužit jejich 
životnost. Čisticí zóna Coral® ovšem plní i bezpečnostní funkci a snižuje 
riziko uklouznutí. 

Z široké palety barev i konstrukcí byl použit Coral® brush activ, který je 
ideální pro odstranění pevných nečistot i pro absorpci vlhkosti. Jeho kon-
strukci tvoří tři druhy vláken – kapilární pro velkou absorpci, aktivní hrubá 
vlákna pro seškrábání nečistot a textilní plnící estetickou funkci a současně 
odolávající zátěži. K dokonalému sladění s exteriérem a k zachování firemních 
barev pomohla volba jasně zeleného odstínu lime v kombinaci s grafitovou 
temně šedou. Všudypřítomný prvek molekul byl přenesen i do čisticí zóny, 

a vznikly tak zelené „ostrůvky“ doplněné dřevěnými sedacími válci. Přívětivý 
dojem vstupní haly dotváří molekuly přenesené na stěnu, otevřený vzdušný 
prostor i další použité materiály, jako je sklo či beton. 

O bezchybnou instalaci vstupních rohoží Coral® se postarala firma avatar 
Team, s.r.o., z Ostravy. Coral® byl celoplošně přilepen na připravený podklad. 
Při instalaci bylo důležité správně vyříznout molekuly a začlenit je do hlavní 
plochy, aby čisticí zóna utvořila celistvou plochu. Pravidelná údržba probíhá 
vysáváním vysavačem s rotační hlavicí, který odstraní většinu vnesených 
nečistot zachycených ve vstupní zóně.

Čisticí zóny Coral® určují atmosféru vstupní haly, reprezentují společnost 
Teva a současně poskytují dlouhodobě hodnotnou ochranu podlahám v celé 
budově díky zajištění čistoty, sucha a bezpečnosti. 

www.forbo-flooring.cz
Foto: Petr Opavský

záruka 15 let  •  skladem Brno  •  dodání 48 hodin
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Vinylová podlahovina Expona Domestic

Objektová kvalita za cenu bytové

tipy pro vás

kOntakt
BRaSED EUROtEXtIL CZ, spol. s r.o.
Dovozce a velkoobchod podlahovin
Palackého tř. 20, 612 00 Brno
tel./fax: 541 248 386
mobil: 603 863 276
info@brased.cz
www.brased.cz

Kolekce Expona Domestic nabízí 50 vzorů dřeva, kamene a dlažeb. Pro vytváření designových interiérů je 
doplněna o bordury, spárovací proužky a intarzie. Díky vynikajícím technickým parametrům je na ni poskytová-
na záruka 15 let.

tEChnICké paRamEtRy:
• zátěžová třída 32/41;
• nášlapná vrstva 0,40 mm s PUr úpravou Easy Clean;
• koeficient protiskluzu vyšší 0,6;
• vhodné pro vyhřívané podlahy (27 °C) a kolečkové židle.

SORtImEnt fIRmy OBjECtfLOR jE šIROký
a ZahRnUjE také kOLEkCE:
EXpOna (Domestic, Commercial, Design)
– kolekce dezénových podlahovin;
pERfORma 
– kolekce homogenních PVC;
pOLySafE
– kolekce protismykových PVC podlahovin.

NoviNky roku 2011:
Expona Trends
Nová trendová kolekce vinylových podlahovin obsahující 
30 vzorů (0,7 mm/3,00 mm).
Freeline
Samoležící vinylové dílce, aplikace bez použití lepidla; 
12 vzorů dřeva a dlažby (0,7 mm/5,00 mm).
Wood & Stone
Nová kolekce heterogenních PVC (40 vzorů) vyrábějící se 
v Teeside v Anglii, v bývalé továrně firmy Armstrong.
Perlazzo 
Nové homogenní PVC nejvyšší kvality s 3D optikou. 
Kolekce 24 barev a špičkové technické parametry umožní 
použití ve všech prostorách. Třída obrusnosti je „T“.
ultra XL
Nová vylepšená a zesílená polyuretanová úprava povrchu.

Pro obchodní partnery jsou připraveny vzorkovnice a tištěné prospekty, 
jednotlivé dílce podlahovin a prezentační stojany. Servis dodávek je do 
14 dnů od objednání.

EXpOna DOmEStIC jE tEDy přEDURčEna
pRO šIROké VyUžItí:
• kompletní bytová výstavba včetně koupelen a WC;
• kanceláře, obchody, butiky, restaurace, kavárny;
• domovy pro seniory, hotely, penziony, posilovny, ordinace;
• třída požární odolnosti Bfl-s1 umožňuje použití i na schodiště a únikové 

zóny.

VýhODy OpROtI kOnkUREnCI:
• objektová kvalita 32/41 za cenu bytové 23/31;
• skladem v Brně, celá kolekce – 50 vzorů;
• dodání z našeho skladu do 48 hodin.
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Magazine structure:
	 News
	 Products
	 Implementation
	 Materials and technologies
	 Trends
	 Tips for you
	 Information forum
	 List of specialist companies



ADVERTISING MATERIALS
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PRICE LIST
Front cover	 100 000
2nd cover	 80 000
3rd cover	 80 000
Back cover 	 90 000
Standard page	 60 000
Spread		 100 000
1/2 page	 44 000
1/3 strany	 33 000
1/4 strany 	 20 000
Insert (1 sheet, 1/1 pg.)	 50 000
Specific placement surcharge +15%

TIPS FOR YOU COLUMN
This column presents a company’s range or new items in its range.
It always covers two pages with graphical work carried out by 
the editorial staff – always with the company’s logo and contact 
information.
Spread (2 x 1/1)	 CZK 30 000

All prices are given without VAT

1/3 výška
Mirror 

55 x 232 mm
Crop 

69 x 267 mm

1/1
Mirror

173 x 232 mm
Crop

203 x 267 mm

1/2 výška
Mirror 

84 x 232 mm
Crop 

98 x 267 mm

1/2 horizontal
Mirror 

173 x 113 mm
Crop 

203 x 133 mm

1/3 horizontal
Mirror 

173 x 72 mm
Crop 

203 x 92 mm

1/4
Mirror  

84 x 113 mm
Crop 

98 x 133 mm

1/4 footer
Mirror  

173 x 55 mm
Crop  

203 x 72 mm

2/1
Spread (crop)

Material for a spread must 
be provided as two single 

pages



TECHNICAL SPECIFICATION 
	 In electronic format for PCs on the following media: CD, DVD or via 

email (up to 10MB)

	 In the following applications: Adobe Photoshop, Illustrator, Indesign. 

Advertisements should be supplied in the following formats: PDF, 

EPS, JPG, TIFF, AI.

	 Colour regime: CMYK, image resolution 300 dpi. 

To ensure accurate colouring, imprint according to the ISO 12647-2: 

2004 standard and colour profile ISO coated/FOGRA27

	 Cropped advertisements require a 5mm bleed. Please take into 

account the space on the side of the spine (adapt the whole concept 

of an advertisement to this – for example, do not set the text too 

close to the edge, etc.)

	 Black font smaller than 6 points must not include any other colour 

than black (C0 M0 Y0 K100).

	 Print: cover - flat offset, inside - flat offset

	 Parameters: 2400 dpi, 175 lpi, standard screen angle
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ISSUE	 SUBJECT MATTER	 EDITORIAL MATERIALS	 ADVERTISING MATERIALS	 DISTRIBUTION

DOMO 1	 Wooden floor coverings	 18. 11. 2011	 9. 12. 2011	 3. 1. 2012

DOMO 2	 PVC and underfloor heating	 28. 1. 2012	 13. 2. 2012	 5. 3. 2012

DOMO 3	 Laminated floor coverings	 30. 3. 2012	 12. 4. 2012	 3. 5. 2012

DOMO 4	 Cork, bamboo, natural  

		  linoleum, completion elements,  

		  tools, exterior and terrace tiling	 31. 5. 2012	 8. 6. 2012	 3. 7. 2012

DOMO 5	 Construction chemistry,  

		  industrial floors	 31. 7. 2012	 13. 8. 2012	 3. 9. 2012

DOMO 6	 Textile floor coverings, maintenance, 

		  cleaning, cleaning zones	 1. 10. 2012	 12. 10. 2012	 5. 11. 2012

Note: The publisher reserves the right to operative changes if necessary.
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ATEMI s.r.o. has been operating in the Czech Republic for 
more than 17 years and ranks among the top magazine 
publishers. It focuses particularly on publishing hobby, 
special interest and professional titles for the Czech 
Republic and Slovakia. At the same time, the company 
engages in organizing international exhibitions, reader 
surveys, photography competitions, golf tours and the 
operation of internet news servers.
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Markéta Kopecká - Key account manager 
ATEMI s.r.o.
Velvarská 1626/45
160 00 Praha 6
tel.: +420 233 025 527
fax: +420 233 025 502
mobil: +420 736 751 505
e-mail: m.kopecka@atemi.cz
www.profimag.cz

Mgr. Jana Komárková 
ATEMI s.r.o.
Velvarská 1626/45
160 00 Praha 6
tel.: +420 233 025 513
fax: +420 233 025 502
mobil: +420 602 487 339
e-mail: j.komarkova@atemi.cz
www.profimag.cz


